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Глумац Бранислав Трифуновић који је једно време предводио грађанске протесте "1 од
5 милиона", изјавио је за летњи двоброј Недељника, да му је жао што је његов брат
Сергеј Трифуновић са својим Покретом слободних грађана сам изашао на изборе, "јер
чим изађеш сам не постоји никаква шанса да нешто урадиш".

  

  

На питање Недељника да ли је више очекивао од Сергеја на изборима, да ли је очекивао
да не иде на изборе и како коментарише што су неки истицали да га није подржао,
Бранислав Трифуновић је рекао:

  

“Тешко је то питање. Кад ме питаш такве ствари, ја размишљам о човеку који ми је
најважнији на свету а уједно морам и да размишљам политички. Годинама сам причао да
се морамо држати свог става и нисам ни могао да сам себе погазим колико год да је
тешко било, јер се очекује да помогнеш рођеном брату! Али то вам је та г..њива српска
политика која ће поделити све блиско! Ми смо и даље на различитим странама исте
стране, и то је цела трагедија."
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"Могу да га разумем да је изашао на изборе из беса који сам и ја осећао истог тренутка
док смо били затворени у карантину и где се дешавало све са оним звучницима и оним
пуштањима којечега. Не заборавите да су њему доводили навијаче са бакљама на терасу
поред и свакодневно га малтретирали. Тада сам стварно осетио бес и ја сам лично
рекао: ‘Сад треба у неких пар сати да сви из опозиције изађу и кажу – сад ћемо, са
опроштењем, да ти ј…мо све по списку'”, каже Бане Трифуновић.

  

Он је рекао да је тај тренутак, као и увек код српске опозиције, прошао јако брзо јер "они
то нису урадили ни за пет, ни за десет, ни за петнаест сати и опет се све то
‘денфловало'".

  

“И ја сам осетио да је био тренутак када треба изаћи и ударати тамо где га највише боли
– на изборима. Тај мој бес је прошао оног тренутка кад они нису ништа урадили. Схватио
сам да од тога нема ништа и био сам увређен. И причајући са блиским пријатељима
схватио сам да се они осећају исто као и ја у том тренутку, али нажалост тај тренутак је
прошао. Мада би изборни процес сигурно био исти… С тим што код Сергеја није прошао
и он је био решен да се ‘бије’, да се бори. И тај импулс разумем и он ми је потпуно јасан.
Мени је криво што је изашао сам, јер чим изађеш сам не постоји никаква шанса да нешто
урадиш. Без озбиљних контролора, медија, озбиљне политике, није било шансе да се
било шта уради. Зато смо и причали да не треба излазити на изборе. Да изађеш на
изборе за које знаш да не можеш ништа да урадиш и после којих ће да се власт понаша
још горе”, рекао је Трифуновић.

  

Рекао је и да су грешке свакако направљене и да ће Сергеј морати да види где је
погрешио и да се то не понови следећи пут.

  

“Али морам да ти признам, колико год је он грешака правио у кампањи, његов наступ на
РТС-у је један од бољих опозиционих наступа који сам ја видео не само на РТС-у већ
уопште на телевизијама. Само је то пут којим он треба да иде. Али нисам ја ту да причам
шта он треба да ради, он то зна најбоље”, рекао је Бранислав Трифуновић.

  

(Недељник)
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